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[1] f(z,y) = 2z +3y)e” 2 DEE, HP(1,0,f(1,0) KBTS f DI 77 DHEFRIOHHERNZRD XK.
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[2] 2 BB f(z,y) = 2° — v —o? ICHEfEASH U, Z0ERO K. BALEIA»HHRE 2 &, (20 &)
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(1) A(Df)=D(Af)+2Af TH 2 I LERE, (10 #0)
(10 #4)

(2) Af=00LE, A(@*+y*+2°)f) & f &£ Df ZHTHEE,
(B) Af=00r&, A’((@°+y*+2)f)=0ThHsItamnrt, LEL, A’ LIZA(Ag) DIETHS,
(5 1)
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[4] 2 ZHHE f(z,y) 32D ET S, 2BH u,v DEE g(u,v) & g(u,v) := f(e* cosv, e sinv) TEH
TBEE, fow+ fou = € 2 (Guu + goo) EBB I EERE GRERZDT, HGUL S EANEH TS L) |
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[5] EH#ICH ST, ROBREFETRMITHETH 2 T L 2RE,

oy = dmylog(@® +v%) ((z,y)
f(z,y) { 0 (2,y)
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